
ΘΕΜΑ 2 
2.1 Να αντιςτοιχίςετε κάκε ςτοιχείο τθσ ςτιλθσ Α του ακόλουκου πίνακα, με το κατάλλθλο 

ςτοιχείο τθσ ςτιλθσ Β.  Ένα από τα ςτοιχεία τθσ ςτιλθσ Α περιςςεφει:  

΢ΣΗΛΗ Α ΢ΣΗΛΗ Β 

1. Σ’ αυτζσ τισ δομζσ είναι δυνατόν να ειςαχκοφν νζοι κόμβοι και να 

διαγραφοφν υπάρχοντεσ. 
 

2. Οι κόμβοι τουσ αποκθκεφονται ςε ςυνεχόμενεσ κζςεισ ςτθ μνιμθ. 
Α. Στατικζσ Δομζσ 

Δεδομζνων 

3. Στθν πράξθ υλοποιοφνται με πίνακεσ.  

4. Δεν υποςτθρίηουν τθ λειτουργία τθσ Προςπζλαςθσ. 
Β. Δυναμικζσ Δομζσ 

Δεδομζνων 

5. Υποςτθρίηονται από τθ ΓΛΩΣΣΑ.   

6. Στθν πράξθ υλοποιοφνται με λίςτεσ, δζντρα κλπ.  

 

Να γράψετε ςτο γραπτό ςασ τον αρικμό τθσ ςτιλθσ Α (1, 2, 3, 4, 5, 6) και δίπλα το γράμμα Α ι Β 

ι μια παφλα (—) ςτθν περίπτωςθ που το ςτοιχείο τθσ ςτιλθσ Α δεν αντιςτοιχίηεται με κανζνα 

τθσ ςτιλθσ Β. 
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2.2  Δίνεται το παρακάτω θμιτελζσ τμιμα προγράμματοσ ςε ΓΛΩΣΣΑ: 

ΓΙΝ   ............. 
(1)

 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΡΑΨΕ  ‘Δώςε ακζραιο αριθμό μεγαλφτερο ή ίςο του 3: ’ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε   Χ 

ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ    Χ........... 
(2)

 

ΓΙΑ  i  ΑΠΟ  3  ΜΕΧΡΙ .................
 (3)

.  

ΑΝ    ............................
(4)

  ΣΟΣΕ 

ΓΙΝ   ΓΙΝ..........................
 (5)

 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΡΑΨΕ ΓΙΝ 



Να γράψετε ςτο γραπτό ςασ τουσ αρικμοφσ (1) ζωσ (5), που αντιςτοιχοφν ςτα κενά του 

τμιματοσ εντολϊν και δίπλα ςε κάκε αρικμό  ό,τι πρζπει να ςυμπλθρωκεί, ζτςι ϊςτε το τμιμα 

να υπολογίηει το γινόμενο των πολλαπλαςίων του 3, από το 3 μζχρι και τον αριθμό Χ που 

διαβάςτηκε. 
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